ПРОТОКОЛ №634

заседания Правления

Союза «Саморегулируемая организация строителей Тюменской области» (Союза «СРОСТО»)

Время и дата проведения заседания: 13 час. 00 мин. «23» апреля 2021 года.

Место проведения заседания: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Циолковского д. 1, оф. 107.

Председатель Правления Союза «СРОСТО»: Медведев С.В.

Члены Правления, принимающие участие в заседании: Самкаев Р.М., Майер В.Я., Разницын Г.Ю., Табокова Н.А., Ларионов А.С., Берлов А.П., Соловьев В.П., Шумасов Р.К., Эргардт А.В.

Всего членов Правления 10 человек. Присутствовало 10 человек.

Кворум для проведения заседания имеется.

Секретарь заседания: начальник юридического отдела Союза «СРОСТО» Пастухова И.В.

Приглашенные: заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С.

Повестка дня:

- 1. О внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Союза «СРОСТО»:
- 1.1. в части изменения уровня ответственности по договорам строительного подряда, в соответствии с частью 12 статьи 55.16. Градостроительного кодекса РФ;
 - 1.2. в части изменения категории объектов капитального строительства;
 - 1.3. в части изменения места нахождения члена Союза «СРОСТО»;
 - 1.4. в части изменения наименования члена Союза «СРОСТО».
- 2. Об исключении из членов Союза «СРОСТО» (рассмотрение заявлений о добровольном выходе из членов Союза «СРОСТО»).

По первому вопросу повестки дня выступила Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С., сообщила о том, что от членов Союза «СРОСТО» поступили заявления о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Союза «СРОСТО» в соответствии с действующим законодательством:

1.1. Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С., сообщила о том, что от члена Союза «СРОСТО» ООО «Тюменьгазсервис» (ИНН 7202135194) поступило заявление о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Союза «СРОСТО», в части изменения уровня ответственности по договорам строительного подряда, в соответствии с частью 12 статьи 55.16. Градостроительного кодекса РФ.

Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С. пояснила членам Правления о том, согласно направленному заявлению ООО «Тюменьгазсервис» (ИНН 7202135194) планирует осуществлять строительство, реконструкцию (в том числе снос объекта капитального строительства, его частей в процессе строительства, реконструкции), капитальный ремонт объекта капитального строительства, стоимость которого по одному договору не превышает три миллиарда рублей (третий уровень ответственности члена саморегулируемой организации).

Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С. предложила внести указанные изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов Союза «СРОСТО», в отношении члена Союза «СРОСТО» ООО «Тюменьгазсервис»

(ИНН 7202135194) согласно направленному заявлению.

Председатель Правления Союза «СРОСТО» Медведев С.В. предложил провести голосование по данному вопрос.

Вопрос поставлен на голосование.

Итоги голосования по вопросу:

No	Ф.И.О. члена Правления	Варианты голосования		
		3A	ПРОТИВ	воздержался
1.	Медведев С.В.	X		
2.	Самкаев Р.М.	X		
3.	Ларионов А.С.	X		
4.	Табокова Н.А.	X		
5.	Берлов А.П.	X		
6.	Разницын Г.Ю.	X		
7.	Майер В.Я.	X		
8.	Соловьев В.П.	X		
9.	Эргардт А.В.	X		
10.	Шумасов Р.К.	X		

Решение принято.

Принятое решение:

- 1. Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов Союза «СРОСТО» в отношении ООО «Тюменьгазсервис» (ИНН 7202135194) согласно направленному в адрес Союза «СРОСТО» заявлению.
- 2. Союзу «СРОСТО» на основании пункта 1 настоящего решения, принятого на заседании Правления Союза «СРОСТО», выдать ООО «Тюменьгазсервис» (ИНН 7202135194) уведомление о принятом решении и выписку из протокола.
- 1.2. Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С., сообщила о том, что от члена Союза «СРОСТО» ООО «УМ-Сервис» (ИНН 7206027760) поступило заявления о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Союза «СРОСТО», в части изменения категории объектов капитального строительства.

Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С. пояснила членам Правления Союза о том, согласно направленному заявлению ООО «УМ-Сервис» (ИНН 7206027760), исключает право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства.

Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С. предложила внести указанные изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов Союза «СРОСТО», в отношении члена Союза «СРОСТО» ООО «УМ-Сервис» (ИНН 7206027760) согласно направленному заявлению.

Председатель Правления Союза «СРОСТО» Медведев С.В. предложил провести голосование по данному вопросу.

Вопрос поставлен на голосование.

Итоги голосования по вопросу:

N₂	Ф.И.О. члена Правления	Варианты голосования		
		3A	ПРОТИВ	воздержался
1.	Медведев С.В.	X		
2.	Самкаев Р.М.	X		
3.	Ларионов А.С.	X		
4.	Табокова Н.А.	X		
5.	Берлов А.П.	X		
6.	Разницын Г.Ю.	X		

7.	Майер В.Я.	X	
8.	Соловьев В.П.	X	
9.	Эргардт А.В.	X	
10.	Шумасов Р.К.	X	

Решение принято.

Принятое решение:

- 1. Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов Союза «СРОСТО» в отношении ООО «УМ-Сервис» (ИНН 7206027760) согласно направленному в адрес Союза «СРОСТО» заявлению.
- 2. Союзу «СРОСТО» на основании пункта 1 настоящего решения, принятого на заседании Правления Союза «СРОСТО», выдать ООО «УМ-Сервис» (ИНН 7206027760) уведомление о принятом решении и выписку из протокола.
- 1.3. Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С., сообщила о том, что от члена Союза «СРОСТО» ООО «Альфа Строй Плюс» (ИНН 7224053227) поступило заявление о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Союза «СРОСТО».

Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С., пояснила, что согласно направленному заявлению у ООО «Альфа Строй Плюс» (ИНН 7224053227) изменилось место нахождения с 625000, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, д. 61, оф. 603 на 625043, г. Тюмень, проезд Пограничников, д.24.

Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С. предложила внести указанные изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов Союза «СРОСТО», в отношении члена Союза «СРОСТО» ООО «Альфа Строй Плюс» (ИНН 7224053227) согласно направленному заявлению.

Председатель Правления Союза «СРОСТО» Медведев С.В. предложил провести голосование по данному вопросу.

Вопрос поставлен на голосование.

Итоги голосования по вопросу:

№	Ф.И.О. члена Правления	Варианты голосования		
		3A	ПРОТИВ	воздержался
1.	Медведев С.В.	X		
2.	Самкаев Р.М.	X		
3.	Ларионов А.С.	X		
4.	Табокова Н.А.	X		
5.	Берлов А.П.	X		
6.	Разницын Г.Ю.	X		
7.	Майер В.Я.	X		
8.	Соловьев В.П.	X		
9.	Эргардт А.В.	X		
10.	Шумасов Р.К.	X		

Решение принято.

Принятое решение:

- 1. Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов Союза «СРОСТО» в отношении ООО «Альфа Строй Плюс» (ИНН 7224053227) согласно направленному в адрес Союза «СРОСТО» заявлению.
- 2. Союзу «СРОСТО» на основании пункта 1 настоящего решения, принятого на заседании Правления Союза «СРОСТО», выдать ООО «Альфа Строй Плюс» (ИНН 7224053227) уведомление о принятом решении и выписку из протокола.
- 1.4. Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С., сообщила о том, что от ООО «СПУТНИК» (ИНН 7203434623) поступило заявление

о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Союза «СРОСТО», в части изменения полного наименования члена Союза «СРОСТО».

Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С., пояснила, что согласно направленному заявлению у члена Союза «СРОСТО» ООО «СПУТНИК» (ИНН 7203434623) изменилось полное наименование с Общество с ограниченной ответственностью «СПУТНИК» (ИНН 72034346239) на Общество с ограниченной ответственностью Специализированный застройщик «СПУТНИК» (ИНН 7203434623).

Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С. предложила внести указанные изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов Союза «СРОСТО», в отношении члена Союза «СРОСТО» ООО «СПУТНИК» (ИНН 7203434623) согласно направленному заявлению.

Председатель Правления Союза «СРОСТО» Медведев С.В. предложил провести голосование по данному вопросу.

Вопрос поставлен на голосование.

Итоги голосования по вопросу:

№	Ф.И.О. члена Правления	Варианты голосования		
		3A	ПРОТИВ	воздержался
1.	Медведев С.В.	X		
2.	Самкаев Р.М.	X		
3.	Ларионов А.С.	X		
4.	Табокова Н.А.	X		
5.	Берлов А.П.	X		
6.	Разницын Г.Ю.	X		
7.	Майер В.Я.	X		
8.	Соловьев В.П.	X		
9.	Эргардт А.В.	X		
10.	Шумасов Р.К.	X		

Решение принято.

Принятое решение:

- 1. Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов Союза «СРОСТО» в отношении члена Союза «СРОСТО» ООО «СПУТНИК» (ИНН 7203434623) согласно направленному в адрес Союза «СРОСТО» заявлению.
- 2. Союзу «СРОСТО» на основании пункта 1 настоящего решения, принятого на заседании Правления Союза «СРОСТО», выдать ООО «СПУТНИК» (ИНН 7203434623) уведомление о принятом решении и выписку из протокола.

По второму вопросу повестки дня выступила Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С., сообщила о том, что от членов Союза «СРОСТО» поступили уведомления о добровольном прекращении членства в Союзе «СРОСТО»: ООО «Ампир» (ИНН 7202202605) - вх. №767/21 от 20.04.2021г., ООО «ТЭК» (ИНН 7204189854) – вх.№ 776/21 от 21.04.2021г.

Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С., пояснила, что в соответствии с частью 3 статьи 55.7. и частью 3.1. статьи 55.17. Градостроительного кодекса РФ, членство в Союзе «СРОСТО» ООО «Ампир» (ИНН 7202202605) прекращается с 20.04.2021 года, ООО «ТЭК» (ИНН 7204189854) с 21.04.2021 года.

Заместитель директора по правовым вопросам Союза «СРОСТО» Колмакова О.С. предложила рассмотреть вопрос о прекращении членства ООО «Ампир» (ИНН 7202202605), ООО «ТЭК» (ИНН 7204189854) в Союзе «СРОСТО».

Председатель Правления Союза «СРОСТО» Медведев С.В. предложил провести голосование по данному вопросу списком.

Вопрос поставлен на голосование списком.

Итоги голосования по вопросу:

No	Ф.И.О. члена Правления	Варианты голосования		
		3A	ПРОТИВ	воздержался
1.	Медведев С.В.	X		
2.	Самкаев Р.М.	X		
_3.	Ларионов А.С.	X		
4.	Табокова Н.А.	X		
5.	Берлов А.П.	X		
6.	Разницын Г.Ю.	X		
7.	Майер В.Я.	X		
8.	Соловьев В.П.	X		
9.	Эргардт А.В.	X		
10.	Шумасов Р.К.	X		

Решение принято.

Принятое решение:

1. Исключить из членов Союза «СРОСТО» ООО «Ампир» (ИНН 7202202605) с 20.04.2021 года, ООО «ТЭК» (ИНН 7204189854) с 21.04.2021 года.

2. Союзу «СРОСТО» на основании пункта 1 настоящего решения, принятого на заседании Правления Союза «СРОСТО», выдать ООО «Ампир» (ИНН 7202202605), ООО «ТЭК» (ИНН 7204189854) уведомления о принятом решении и выписки из протокола.

Союз

200001129 MHP

Председатель Правления

С.В. Медведев

Секретарь заседания

И.В. Пастухова